



В Динском районе завершено расследование уголовного дела в отношении двух мужчин, обвиняемых в мошенничестве и убийстве

Следственным отделом по Динскому району СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 29 и 37-летнего жителей Краснодара, обвиняемых в мошенничестве, совершенном группой лиц в крупном размере (ч.3 ст.159 УК РФ), и убийстве группой лиц с целью сокрытия другого преступления (п.«ж, к» ч.2 ст.105 УК РФ). По версии следствия, в апреле 2012 года к указанным мужчинам обратился 46-летний Игорь Биришев, который к тому моменту злоупотреблял спиртными напитками и часто менял место жительства, проживая у различных знакомых. Биришев попросил отремонтировать его автомобиль «БМВ», но с рассрочкой платежа в связи с отсутствием денег. Мастера заявили, что согласны произвести ремонт, предложив оставить машину во дворе дома одного из них. При этом злоумышленники, не производя ремонта, разобрали автомобиль на части и продали за 210 тысяч рублей. Через некоторое время Биришев стал требовать вернуть ему машину. Желая сокрыть факт мошенничества, мастера решили убить потерпевшего. 19 августа 2012 года 34-летний мужчина позвонил Биришеву и предложил взамен машины передать ему несуществующую дачу в станице Елизаветинской. Введя потерпевшего в заблуждение поездки для относительно осмотра дачи, злоумышленник приехал к его дому. Когда потерпевший сел в машину, то 34-летний мужчина предложил ему бутылку пива, в которой были растворены 10 таблеток снотворного. Употребив спиртное, пострадавший уснул, и к ним в машину сел второй злоумышленник. После этого мужчины вывезли Биришева к водоему в районе села Красносельское Динского района, где убили путем утопления в воде. Совершив преступление, злоумышленники скрылись, а мать потерпевшего через некоторое время обратилась в правоохранительные органы с заявлением о его безвестном исчезновении. Впоследствии тело погибшего было обнаружено и опознано. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным заместителем прокурора края обвинительным заключением направлено в Краснодарский краевой суд для рассмотрения по существу.

29 Октября 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/688316>